



“维维杯”2020徐州市首届少儿绘画大赛火热进行中

抗“疫”绘画有创意，快来晒一晒

以“抗击疫情”为主题,由现代快报+·ZAKER南京联合徐州市文联书画研究院共同主办的“维维杯”2020徐州市首届少儿绘画大赛已全面启动,全市小学生及幼儿园的小朋友们踊跃参赛,比赛得到了孩子及家长的支持。中国美术家协会会员、国家一级美术师、徐州市文联书画研究院院长孙茂祥等4位书画界权威专家将组成本届大赛评委会,对作品集中评选。

张晓培



扫码参赛

“维维杯”2020徐州市首届少儿绘画大赛由现代快报+·ZAKER南京联合徐州市文联书画研究院共同主办,希望通过此次比赛,激发孩子们用画笔记录下他们对于病毒、抗疫的所感、所想、所见,“童”心协力,“艺”起抗“疫”。

“这个比赛非常好,当疫情来袭,作为学生、作为教育工作者,我们能做的除了听从安排做好防护外,我们还可以利用绘画或艺术创作的方式,为祖国加油,为前线的医务工作者加油,以此来表达我们心中的祝福。”徐州市云龙区教育局政工科刘小婵称,此次比赛对孩子们来说有着积极的影响,能让孩子以另一种方式参与抗“疫”,是很好的教育。目前,他们已将此次活动在全区学校进行了推广,孩子的参与积极性非常高。

徐州一家儿童创意画培训机构的王老师称,他关注到此次比赛后,转发到了学校微信群里,活动赢得

了家长们点赞。“因为寒假期间我们机构的孩子们画了很多抗疫题材的作品,大家只需要选一幅最满意的图片参赛就可以了,而且扫码就可以提交作品照片,操作简单方便,很不错。”王老师说。

据了解,活动启动一个星期,主办方已收到绘画作品300余幅。据了解,本次比赛还特别邀请了4位书画界权威专家组成本届大赛评委会,他们分别是:孙茂祥,师从李可染先生学习山水画创作,中国美术家协会会员、国家一级美术师、徐州市文联书画研究院院长,被中国文联授予“97年中国画坛百杰画家”荣誉称号。梁爱冰,中国美术家协会会员、徐州市文联书画院副院长、中国矿业大学副教授。葛兆昕,江苏省美术家协会会员、徐州市文联书画院副院长、徐州市美术家协会副秘书长、徐州市工笔画研究会会长。曹芳芳,徐州市美术家协会副秘书长、徐州市文联书画研究院秘书长。

■比赛细则

作品提交时间

即日起至5月21日24时

比赛分组

幼儿组:幼儿园低龄儿童
小学低年级组:小学1、2年级
小学中年级组:小学3、4年级
小学高年级组:小学5、6年级

分组奖项设置

特等奖1名,获得证书及价值700元的维维饮品
一等奖3名,获得证书及价值500元的维维饮品
二等奖5名,获得证书及价值300元的维维饮品
优秀组织奖若干名。

联系方式

联系人:席老师
电话:13952116605(微信同号)

已实施提升改造项目340多项

邳州的城市品位越来越高啦



改善交通 市民出行更加方便

连日来,邳州市住建局以创建全国文明城市为抓手,不断完善公共基础设施,积极推进“创文”惠民美化工程、亮化工程,改造新型LED路灯,保障市民夜间出行安全,提升城市形象。

在解放路施工现场,工人们站在升降车上,相互配合,拆除老式的金卤灯,换上新型的LED灯。由于金卤灯耗电功率大,设备陈旧老化,导致光照偏弱,灰暗,给群众日常出行及运行维护带来诸多不便。

相比金卤灯,LED灯有环保节能、光效高、寿命长的特点,改造后,一盏路灯的耗电功率由原本的300瓦,降低到了150瓦,大大节省了能耗,同时增加了照明效果,在方便市民出行的同时,也成为城市夜间亮丽的风景线。

邳州市住建局灯桥管理处副主

任刘大伟表示,为积极响应创建全国文明城市活动,践行绿色环保节能的照明理念,此次共计改造456盏,预计本周完成。根据改造效果及后期使用情况,逐步对其他路段进行改造,以保证市民夜间出行安全。

截至目前,邳州已实施提升改造项目340多项,涵盖提升城市特色风貌、改造老旧小区、治理臭水河道、增补城市绿地、拓宽城市发展空间等方面,基础设施不断完善,城市品位持续提升。

邳州市委宣传部副部长、文明办主任、创文办常务副主任刘杰表示:“下一步,创文办重点在精准创文上下功夫,为创文责任单位提供精准精细的业务指导,当好参谋助手;在督查督办上下功夫,对各单位创文工作推进情况全程跟踪督查督办;在宣传发动上下功夫,让广大市民群众知晓创文,支持创文,推动全市创文工作持续深入开展,让文明成为邳州最闪亮的名片。”

完善设施 构筑品质生活空间

老旧小区改造一直是创建工作的难点。金玉嘉园小区是邳州市典型老旧小区,年久失修、基础设施不健全、环境卫生脏乱差,给群众生活带来很多不便。

邳州运河街道充分听取住户意见,投入资金,对小区内公共空间环境进行提档升级,重新粉刷楼道。业主高女士说:“以前小区里的各类广告满天飞,让人看着心里特别堵得慌,如今广告被清除,小区面貌焕然一新,住在这里舒心多了。”

邳州开发区吴闸社区内部环境治理也在如火如荼地开展,居民们忙着清理公共空间内的杂物。

按照创建要求,吴闸社区对辖区内乱堆乱放、私搭乱建进行彻底清除,补植绿化苗木,不断加大基础设施建设,打造更加舒适的人居生活环境。

近日,徐州新沂市消防大队联合辖区公安部门开展“群租房”消防安全专项检查。

此次重点针对群租房违规私拉乱接电线、安全出口和疏散通道堵塞、违规用气用火用电、防盗网未设置安全出口、电动车违规停放充电等常见隐患问题进行检查,引

导住户进行自查自纠。

同时要求各承租人员严格遵守消防安全管理规定,明确和落实群租房消防安全管理责任,强化租户的消防安全教育。此次检查活动,进一步提高了群租房租户消防安全责任意识。

吴岳峰 李伟豪

鼓楼交警整治出租车违停

近日,徐州鼓楼交警大队通过日常巡逻及群众反映的交通问题,针对出租车聚堆违停待客的交通违法行为开展专项整治,与以往加大处罚的方式不同的是,本次整治侧重于对违法驾驶人的学习教育。

根据群众举报,鼓楼交警大队一中队集结10名警力在河清路开展出租车聚堆违停专项整治。出租车驾驶员一看到交警前来查处,随即准备驾车离开,民警将所有违停出租车拦下,并带至中山堂岗。

在中山堂岗,民警首先向违法

的出租车驾驶员讲述道路交通安全法的规定,并告诉他们这样聚堆违停不仅是违法行为,更是不文明的体现。在民警的带领下,违法驾驶员在中山堂岗观看了交通违法警示教育片,并写下了遵守交通安全法保证书。

鼓楼交警大队表示,此次在河清路开展的出租车聚堆违停专项整治只是开始,今后会在辖区范围内继续加大查处力度,欢迎市民举报违法信息。

张晓培 薛川

警民携手助迷路老大爷找到家人

近日,一老大爷在徐州站前广场颤颤巍巍地挪着步,嘴里不断念叨着:“家在哪里啊,得坐什么车啊……”站前广场保卫人员莫建伟看到后立即上前询问,但老人不是自言自语就是答非所问,莫建伟随即将情况反映给了京徐巴士三车队。

车队管理人员得知情况后,立即赶到广场对老人耐心询问,但仍然一无所获。随后,车队许文友和刘贞将老人搀扶到室内休息,由于天

色渐晚,车队决定拨打110求助。

民警赶到后,再次对老人进行了问询,但仍然没有结果。就在大家不知所措时,京徐巴士三车队队长姚滨发现老人手里一直紧紧地护着口袋,原来里面有张老年卡。经仔细查看,这张老年卡的背面有一张记录着电话号码和地址的纸片。这时,大家悬着的心终于放了下来,经过与老人家人电话联系,在得知老人的住址后,民警开车将老人送回家。张晓培 刘方方 徐永全

席德光:派出所里的“多面手”

徐州沛县公安局孟庄派出所副所长席德光,2014年从部队转业到公安战线工作,先后被评为“县局人民满意警察”“优秀军转干部”。他是所里的“多面手”,不管是破案还是救人,从不含糊。

1月21日,孟庄派出所接到辖区许女士报警,她的支付宝被盗10200元。通过分析研判结合排查走访,席德光仅用六小时就锁定嫌疑人,为被害人挽回了损失。

2月19日,群众张先生报警,称家里现金被盗。席德光接警后,通过走访排查后发现本村人刘某

有重大作案嫌疑,将其传唤至派出所讯问,刘某对其行为供认不讳,该案仅用5小时便告破。

3月23日晚,他接到张集村一位村民的求助电话,称其家人张某醉酒后和妻子发生激烈争吵,后跑出家门不知去向。他迅速赶到张某家中,分析他可能去的地方让大家分散查找,半小时后在孟楼村河边将张某找到。

当时张某情绪激动,不听民警劝说跳入河中,席德光见状毫不犹豫地跳入河中,在张某家人帮助下将其救出。李伟豪 侯向前

幼儿误喝农药,交警接力送医

近日,安徽一岁男童因在家误喝农药,病情危急,其家人乘坐出租车赶至徐州就医途中向交警求助。徐州火花检查站当班民警张松、徐勇和警辅冯全、郭魁接到指令后立即发动警车在检查站门口等待,很快接到从安徽赶来的出租车,车内一对老夫妇抱着孩子,孩子爷爷称在自己喷洒农药时,孩

子在旁边玩耍,不慎误喝了农药,不断呕吐。

民警马上拉响警笛,打开双闪为其开道,仅用了八分钟便赶到医院,给误食农药的幼儿争取了宝贵的抢救时间。

事后民警了解到,患儿经过救治已无大碍,但仍需在观察室进一步治疗。张晓培 张松